« TeaTp HapoOQHOro KoCTIOMa»




[MpoeKT «0COOEHHOCTU PYCCKOro HapoaHoro
KOCTHOMa»

XapaKkTepucTuka npoekKra:
Knaccudumkaumsa npoekrta: OTKpbITbIN, MeXNPeaMETHbIN.
Mo cpokam peanusaumu: JONTOCPOYHbIN — 6 MECSILIEB.
XapakTep KOHTaKTOB: cpeau AeTeu U poguTternen oqHou rpynneol.
Mo coaepxaHUKO: STHOKYIBTYPHbIN.

Mo poMuHMpyoLWwen AeaTerlbHOCTU: CMeLLaHHbIN (MO3HaBaTesbHbIN, TBOPYECKO-
NUrpoBON).

Llenb: 3akpenneHue npeactaBneHnii o cneumduke HapogHoOro KOCcTioma, passuTune
MHTEepeca K HauMoHanbHOWM KynbType, TBOPYECKOE pa3BUTUE AOLLKONbHUKOB.

3agavyum:
[MoBbIWwaTh NegarorM4eckyo KOMNETEHTHOCTb (poauTenen, geTen, negarora)
y4aCTHUKOB NpoeKTa NoCpeacTBOM 3HAKOMCTBA C PYCCKUM HAPOAHbLIM KOCTHOMOM.

PaclumpsaTb NpeacTaBneHnst 0 HapoaHoW odexae, cnocobax ykpalleHus!, TEXHUKE
N3roTOBMEHNs, MaTepuanax.

MprobLiaTh K UCTOKaM HAPOAHOW KYNbTYpbl.
BocnuTbiBaTh XenaHue nosHasaTh Nyylune TpaauLum pycckoro Hapoaa.
Pa3BrBaTb KOMMYHMKATUBHbIE YMEHWS, HaBbIKM B3aUMOAENCTBUSA U COTPYAHMYECTBA.



IIpoekT «OCO00EHHOCTH PYCCKOIO
HAPOJXHOI'0 KOCTIOMA»
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Pabora ¢ Pabora ¢ Pabora ¢
reaaroraMmu JIETHMU POAUTEIISIMU

HUrorosas moy-npe3seHTanus
npoekra «Tearp HapoaAHOIO
KOCTIOMA)




Peanunsauusa npoekra.

1 aTan — noaroroBuUTesibHbLIN (1 MecsL):
- cbop nHopmaumn
- YTeHMe nuTepaTypbl, COCTaBMEHME nnaHa CoOBMECTHOM paboThl

- noabop MNNICTPaLnii, aHKETUPOBaHWE POAUTENEN, ONPOC AETEN, U3rOTOBMNEHME
anbboma no pycckoMy HapoaHOMY TBOPYECTBY

- WWIMC, koHcynsTayum.




Pe3ynbraTbl aHKeTUPOBaHUSA poanTenemn

CuuTaeTe nu Bbl TEMY NpeacTosiLLiero cobpaHus
MHTEPeCHOM U aKTyanbHON?
Ha — 30 yenosek (100%)

Kakune BMabl HapogHOro TBOpYeCcTBa Bbl
3HaeTte?
donbknop — 5 venosek (17%)
HapogHble TaHubl — 9 Yenosek (30%)
HapogHble npomsblicribl — 1 yenosek (3%)
HeT oTBeTa, He 3Hato — 7 4ernosek (23%)
HenpasunbHbin otBeT — 13 yenosek (43%)

Kak yacTo Bbl YnTaete pebeHKy pycckue
HapoAHble CKa3Ku?
YacTto — 15 yenosek (50%)
NHorga — 11 yenosek (37%)
He uutatot — 2 yenoseka (6%)
UunTaet cam — 1 yenosek (3%)

Kakue pycckue HapoaHble NPOMbICHblI Bam

3HaKOMbI?

XocTtoBo — 1 yenosek (3%)

Obimka — 2 yenoseka (6%)

MHkenb — 4 yenoseka (13%)

Xoxnoma — 8 venosek (27%)

Pesbba no gepesy — 5 yenosek (17%)
lMNopogeu - 1 yenosek (3%)

MneteHwne - 1 yenosek (3%)

Kepamuka - 1 yenosek (3%)

BoiwmBka - 1 yenosek (3%)

Het oTBeTa, He 3Hato — 8 yenosek (27%)
HenpasunbHbIn oTBET — 8 yenosek (27%)
MaBnosckuin nnaTok - 1 yenosek (3%)
OpeHbyprckun nnatok - 1 yenosek (3%)

YnoTtpebnsiete nu Bbl B 00WEHNN C peOeHKOM
pycckue HapoAHble NOCNOoBULbI U
NOroBOpPKn?

Ha — 18 yenosek (60%)
WNHorga — 7 yenosek (32%)
HeT — 4 yenoseka (13%)

MoeTe nu Bbl pebeHKy KonbibenbHbIe NecHN?

Aa — 13 yenosek (43%)
MHoraga — 2 yenoseka (6%)
Het — 15 yenosek (50%)

FoToBbI NU BbI noy4yacrtBoBaTtb B

AEeMOHCTpaLMN HapOoAHbIX KOCTIOMOB?
Ha — 18 yenosek (60%)

Bo3moxHo — 4 yenoseka (13%)

Het — 8 uenosek (27%).




Peanu3auusa npoekra
2 3Tan — NPakTU4YeCKNn

- 3aHATUA C AETbMU, NegaroramMmm, POoaANTENSIMN.
- poauTenbckoe cobpaHmne, macTep-Knacchl, Ne4coBET, MacTEPCKUE.
- IOKa3 CnekTaknemn
- BbICTaBKa

- BUKTOPUHA

3aHaTue:
«PncosaHne HapoaHoro
OpHaMeHTa»



Pogutenbckoe cobpaHue

Tema: «YCTHOe HapoaHOe TBOPYECTBO B BOCNUTAHUN AOLLKONbHUKOB»

KoHcynbsrauma: «/ictopus pycckoro HapogHoro Koctroma»
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Pycckas HapogHasa ckaska
«AneHywka n Jlnca»




B onbnuoteke
«JluTepatypHas BUKTOPUHa»




BbicTaBka «Pycckue KOKOLHUKN»







HapopgHble npa3aHUKK, rynaHuA

KpelleHune, PoxaectBo, ragaHus




MpocMoTp AeTbMM cKa3ku « Mopo3ko»
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3aHATUe «PycCKun HapoaHbIN KOCTHOM»
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Peanu3auunsa npoekTa
3 3Tan — UTOroBbIU.

- Npe3eHTaums




